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【調査の概要】 

１．調査の目的 

町政モニターの皆さんの要望を把握するとともに、町の事業や施策について、意見や考え

を聞き、よりよい諸施策の推進に向けた基礎資料とするため実施する。 

 

２．調査内容 

（１）基本的事柄について 

（２）町政について 

（３）広報について 

 

３．調査設計 

（１）調査対象 横瀬町町政モニター １５名 

（２）調査方法 メール送信・メール回答 

（５）調査期間 2012 年（平成 24 年）９月３日～９月１４日 

 

４．回収結果 

調査対象 対象者数 有効回収数 有効回収率 

町政モニター １５ １５ １００．０％ 

 

５．集計結果の見方 

（1）小数点第 2 位を四捨五入し、構成比率（％）で小数点第 1 位までを表示している。そ

のため、合計が 100％にならない場合がある。 

（2）「ＳＡ」は単数回答で、各設問について１つの選択肢のみの回答を示している。 

（3）「ＭＡ」は複数回答で、各設問に対して複数の選択肢を回答している。 
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【あなたについて基本的な事柄をおうかがいします】 

問１ あなたの性別を、お聞かせください。（１つに○） 

回答者の性別は、「男性」53.3.％に対して、「女性」46.7％となっている。 

 

 

問 2 あなたの年齢はおいくつですか。（１つに○） 

年齢は、「40～49 歳」が 53.3％で多くなっている。 

 

 

問３ あなたのご職業についてお答えください。（１つに○） 

職業は、「商・自営業」が 33.3%で最も多く、次いで「会社員(技術系)」「会社員（事務系）」

「パート・アルバイト」が 13.3％となっている。 
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問４ あなたのお住まいは、どちらの地区ですか。（１つに○） 

住んでいる地区は、「川東」46.7%、「川西」20.0％、「中郷」13.3%、「芦ヶ久保」「苅米」

「宇根」が 6.7%の順になっている。 

 

 

問５ 居住年数についてお答えください。（１つに○） 

居住年数は、「20 年以上」が 60.0％で多数を占め、長期に居住している方が多い。 

  

 

【町政全般についておうかがいします】 

 

問６ あなたは町政に関心がありますか。（１つに○） 

町政についての関心は「非常に関心がある」「少しは関心がある」をあわせて９割近くの方が『関

心がある』と回答している。 
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問７ あなたは横瀬町の住民サービスについてどう思いますか。（１つに○） 

横瀬町の住民サービスについては、「非常によいと思う」「まあまあ良いと思う」をあわせて７

割以上が『よい』と回答している。 

 
 

問８ あなたは、現在の町政は町民の意見を反映していると思いますか。（１つに○） 

「よく反映している」6.7%、「まあまあ反映している」60.0%で、あわせて約７割近い人が

『反映している』と思っている。 

 

 

【広報についておうかがいします】 

 

問９ あなたは広報よこぜを毎月読みますか。（１つに○） 

「毎月読む」と「だいたい読む」であわせて約９割近い人が『読んでいる』。 
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問 10 問９で「１」「２」と答えた方にお聞きします。内容についてどのくらい読まれますか。

（１つに○） 

「必要なところだけ読む」が 53.8％となっている。 

その他「必要そうなところを読んで、時間があれば全部読む」 

 

 

問 11 問９で「３」「４」と答えた方にお聞きします。あまり読まない、まったく読まない理由

は何ですか。（１つに○） 

あまり読まない方２人とも「あまり必要としていない」が理由としてあげられた。 

 

 

問 12 問９で「１」「２」と答えた方にお聞きします。文字の大きさはどうですか。（１つに○） 

「ちょうどいい」が 100％となっている。 
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問 1３ 問９で「１」「２」と答えた方にお聞きします。レイアウトについてはどうですか。 

（１つに○） 

「どちらでもない」が69.2％、「見やすい」が 23.1％となっている。 

   

 

問１４ 問１３で「２」と答えた方にお聞きします。どんなところが見づらいですか。 

・１ページの中で縦２行に使っている所と１列に使っているところが有り区分に迷う、又ページによ

り縦文字配列と横文字配列があり意味が込められているのか不明。 

 

問 1５ 問９で「１」「２」と答えた方にお聞きします。写真の量についてどうですか。（１つに

○）「ちょうどいい」が76.9％となっている。 

その他「何とも言えない」 

 

 

問 1６ 問９で「１」「２」と答えた方にお聞きします。記事について、内容の読みやすさはど

うですか。（１つに○） 

「分かりやすい」が 61.5％となっている。 
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 問 1７ 問１６で「２」と答えた方にお聞きします。どんなところが分かりづらいですか。 

（１つに○）   

 その他「１に近いですが素人目に分かりにくい」 

   

 

問 1８ 今後希望する記事がありますか。 

・今回の町長と子どもの対話でグラウンドに照明をつけてほしいなどの要望があった。以前から一

部町民や消防団員などからも要望があるのだから、こうしてほしいと言われた後の対策、対応、

結果についてもうやむやにせずにきちっと掲載すべきだと思う。言わせただけなら無駄な気がす

る。 

 

・各種情報も重要なので、なかなか難しいとは思いますが、町の情報等町の方々がもっと載るよう

な記事をより増やして欲しいです。 

 

・秩父広域市町村圏組合の広報がないので秩父広域組合の記事（決定したことでよい）、例え

ば、火葬場の新築場所とかゴミ処理場の改修の件とかを掲載してほしい。 

 

・長期企画で、市町村合併の功罪について、当時の関係者・現キーパーソンにヒアリング、座談

会。日本全体の合併に関して、調査会社に寄稿してもらう。最終目標は、今後の横瀬町の方向性

と課題をまとめる。 

 

・体育クラブ、スポーツ少年団の活躍がスポーツ横瀬に集約されているため、年１回の報告になっ

ています。まとめとしてはそれで結構ですが、最新情報として広報よこぜに載せてほしい。 

 

 

問１９ 今後シリーズで掲載してほしい企画がありましたら記入してください。 

・頑張っている子供たちをシリーズ化してみては。まずは中学校の部活、スポーツ少年団など

で、秩父郡市レベルでも優勝・準優勝を記事にして、子供たちのやる気や、勧誘活動の一環に

する。 
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・オープンガーデンよこぜの花咲き情報（花の種類、庭の状態）を載せたらどうでしょうか。ネット

上では６／２が最後になっています。 

 

・企業協賛を募ってプレゼント企画等、より多くの人に読んでもらうための企画。読んで得する広

報。 

 

・役場の課ごとの仕事内容や、職員紹介など。 

 

 

問２０ 広報に関するどのような事でも結構ですので、ご意見がありましたら記入してください。 

・あとは時期的にはち等の被害が多いから、対策やどこに相談するべきかなどネットをあまり使えな

い人用に掲載したらどうか。 
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